

Értékelés a polgárőrség 2014. évi munkájáról

Ismét eltelt egy év, kis csapatunk már 14 éve tevékenykedik együtt a rendőrséggel a falu biztonságáért.

Településünk egyre jobban előregedik, így egyre inkább szükség van a polgárőrség jelenlétére, munkájára.

2014-ben nagyon sok éjszakai őrjáratot teljesítettünk. Több ízben kísértük a pénzes postást. Fizetési napokon a posta ügyfélterében is ügyeletet tartunk.

Az Országos Polgárőr Szövetség utasítására a régi polgárőr-igazolványokat újracsereeltük, újra levizsgáztattuk a tagság.

Az OPSZ által kiírt pályázaton a múlt év elején nyertünk 165 000 forint vissza nem térítendő támogatást, melyet működésre használtunk fel. Vásároltunk láthatósági mellényeket, távcsövet és egyéb működéshez elengedhetetlen eszközöket.

Lada Niva gépkocsinkat, amit a szövetségtől kaptunk, le kellett állítani, mivel sokba került az üzemeltetése. Ígéretet kaptunk, hogy lecserélik egy kisebb fogyasztású gépjárműre.

A járőrözést tovább folytatjuk saját gépkocsival, saját benzinnel, ki gyalogosan, ki kerékpárral. Mindez a polgárőrök hozzáállását dicséri. A hideg idő dacára is vállalják a szolgálatot.

Július 12 egy különleges nap volt polgárőrségünk életében, mivel a Leader program keretében az egyesület sikeresen pályázott és 14 millió forintot nyert. Az elnyert nagy összegű pályázati támogatásból községünkben BMX kerékpár-akadálypályát építettünk. Ez a pályázat is bizonyítja, hogyha egyesületünk értelmes, közösséget szolgáló célt tűz ki maga elé és annak megvalósításáért dolgozik, akkor olyan új eredményt érhet el, mint a BMX-pálya megépítése. Ez a többi polgárőr-egyesület számára is példaértékű lehet. Az elkészült pályát átadtuk, a fiatalok és az idősebbek számára egyaránt nyújt sportolási és mozgási lehetőséget.

Augusztus 9-én volt Abasáron a Megyei Polgárőr Találkozó, melyen mi is részt vettünk. Dobó Tibor polgárőr ezüst érdemérem kitüntetésben részesült, gratulálunk a megérdemelt kitüntetéshez.

A faluban felszerelt térfigyelő kamerák jól működnek, melyek a biztonságot növelik.

Polgárőreink éjjel-nappal a falu lakosságának rendelkezésére állnak.

Bürgermeister János
A Polgárőrség
vezetője